

# ПОКОЛЕНИЕ РИИ

№ 4 (141), Апрель, 2014 г.

Студенческая газета  
Рубцовского индустриального института

(филиал) ФГБОУ ВПО Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова

## 1 апреля - День смеха и улыбки!



*1 апреля - общероссийский праздник смеха. В этот день немногие могут удержаться от того, чтобы не подиутить над кем-нибудь, разыграть друзей, в общем, повеселиться от души, не выдав при этом ни единой улыбки и тени смеха.*

Для того чтобы разыграть людей, необходимо применить всю свою неуправляемую фантазию и метод безбашенных идей.

И именно сегодня студенческие отряды РИИ проявили всё своё творчество и подарили студентам приятные эмоции, радость и звонкий смех.

На большой перемене в коридорах института можно было встретить

неугомонный табор цыган, а именно ССО "Рубин", бойцы которого дарили прохожим песни, гадали и, конечно же, просили позолотить ручку.

Бойцы СПО "ЮниТьютор" дарили прохожим прекрасное настроение и раздавали забавные маски, которые любой желающий мог примерить и запечатлеть своё весёлое настроение.

Педагогический отряд "Авантаж" утверждает, что улыбка делает нас счастливыми! Ребята решили в прямом смысле измерить, у кого же из наших студентов самая широкая и красивая улыбка! Все участники получали сладкие и вкусные призы.

Кроме того, все желающие могли увидеть премьеру нового танца хореографического коллектива "Модерн" - "Безумцы всех умней" по мотивам сказки "Алиса в стране чудес".

День смеха в Рубцовском индустриальном институте удался! И как говорится в замечательной песне, "Поделись улыбкою своей и она к тебе не раз ещё вернётся!"



## Школа комсостава студенческих отрядов



*С 4 по 6 апреля в городе Бийске прошла школа командного состава студенческих отрядов Алтайского края. Рубцовский индустриальный институт представляли командиры и комиссары ССО "Рубин", ССО*

*"Авангард", СПО "Авантаж" и СПО "ЮниТьютор".*

На протяжении двух дней ребята активно принимали участие во всех мероприятиях, прослушали лекции о структуре Администрации Алтайского края, о руководящих органах РСО, обсуждали работу отрядов в летний период, а также бально-

рейтинговую систему оценки эффективности деятельности отрядов. Состоялась встреча с Татьяной Викторовной Ильюченко, паралимпийской чемпионкой мира и Европы. Очень увлекательно проходили тренинги по конфликтологии и ораторскому мастерству. Вербочный курс помог сплотить команды, развить отрядный дух. Кроме того, состоялись мероприятия, посвященные 50-летию СО "Алтай".

Комиссары отрядов проводили защиту проектов "Отрядное мероприятие", обменивались опытом и предлагали новые идеи.

Школа прошла в дружественной обстановке, дала знания о специфике работы и управлении студенческим отрядом. На закрытии всем участникам выдали сертификаты о прохождении обучения выездной школы командного состава.

Комиссар СПО "Авантаж" Варовина Анастасия.

## Обучение комсостава студенческих отрядов г. Рубцовска

21 апреля в стенах Рубцовского индустриального института состоялась долгожданная школа командного состава студенческих отрядов города Рубцовска.



Напутственные слова произнесла и пожелала ребятам продуктивной работы Осипенко Юлия Владиславовна - заместитель начальника МКУ "Управление культуры, спорта и молодежной политики" г.Рубцовска.

Школа проводилась краевым штабом СО "Алтай" и проходила по трём направлениям:

- "командиры", обучение которых проводил Кошелев Александр. Ребята ознакомились с основными положениями деятельности студенческих отрядов, их структурой и должностными обязанностями командиров;
- "комиссары" - обучение проводилось комиссаром штаба Котовщицкой Маргаритой. Ребята поделились

опытом творческой и культурной работы с отрядами, разобрали планы работы и определили перспективы на будущее;

- "педагогические отряды" - обучение проводила зам. директо-

ра, руководитель педагогических отрядов Луиза Богатырёва. В прошлом опытная вожатая поделилась с ребятами "вожатским мастерством". Вместе ребята разобрали педагогические ситуации, с которыми бойцы столкнутся на практике, работая в детских оздоровительных лагерях.

Участие в школе приняли 4 студенческих отряда РИИ: ССО "Рубин", ССО "Авангард", СПО "Авантаж", СПО "ЮниТьютор".

Впервые в школе приняли участие ССО "Эйдос" АлтГУ, волонтерский отряд "Пазл" РПК и волонтерский отряд с ПЛ №47.

Работа оказалась продуктивной и плодотворной.

При подведении итогов был сделан вывод, что для дальнейшей плодотворной работы отрядов в городе Рубцовске необходимо создание штаба студенческих отрядов. Штаб будет способствовать развитию в городе движения студенческих отрядов, позволит увеличить количество молодежи, вовлеченной в движение студенческих отрядов и добровольческую деятельность, а так же скоординирует деятельность всех отрядов города Рубцовска.



Начальник ШТД РИИ АлтГТУ Антюфриева Алина.

## Подведены итоги краевого фестиваля студенческого творчества "Феста - 2014"

Со 2 по 4 апреля в г. Барнауле состоялся краевой фестиваль студенческого творчества "Феста - 2014", в котором приняли участие более 700 человек из 18 учебных заведений высшего и среднего профессионального образования края. В этом году фестиваль был посвящен Году культуры в России, поэтому данная тематика была отражена в выступлениях участников.

Фестиваль проводился по следующим направлениям: "Хореография", "Музыкальное направление", "Театральное направление", "Оригинальный жанр", "Журналистика", "Фотокурс". Однако основной формой участия являлось направление "Концертная программа учебного заведения".



Рубцовский индустриальный институт на фестивале представляла делегация из 21 студента. В концертную программу нашего института "Ночь в музее" вошли номера "Девушки мечты" и "Безумцы всех умней" хореографической студии "Модерн", "Рок-н-ролл" в исполнении хореографической студии "FortNox", зажигательная композиция "Sunny" вокальной студии "ПаРИИ" и др. Кроме того, вне программы выступили Баженова Марина с песней "Верю", а также хореографическая студия "FortNox" с "Венским вальсом". В заочном туре фестиваля в направлении "Фотокурс" приняла участие Круглова Алина.

На протяжении трех дней на различных площадках краевой столицы самые талантливые и одаренные представители студенческой молодежи соревновались в

своем мастерстве. В жюри конкурса вошли уважаемые деятели культуры и искусства Алтайского края, которые на протяжении всех конкурсных дней оценивали выступления участников. Итоги фестиваля были подведены на торжественной церемонии награждения и гала-концерте. Участников и победителей номинаций поздравили заместитель главы администрации города Барнаула по экономической политике Вячеслав Химочка, президент АлтГТУ Лев Коршунов, ректор Алтайской государственной педагогической академии Ирина Лазаренко. Губернатор Александр Карлин не смог посетить мероприятие, но пожелал студентам дальнейших творческих побед в своем видеообращении.

По итогам фестиваля студенты Рубцовского индустриального института стали лауреатами и победителями в следующих номинациях:

- лауреат I степени в номинации "Фотокурс" индивидуальный снимок - Круглова Алина;
- лауреат II степени в номинации "Фотокурс" композиция - Круглова Алина;
- лауреат III степени в номинации "Современный танец" - хореографическая студия "Модерн";
- лауреат III степени в номинации "Эстрадный танец" - хореографическая студия "FortNox".

Поздравляем всех участников и победителей и желаем им дальнейших творческих успехов!



## Интеллектуалы и добровольцы города Рубцовска - объединяйтесь!

12 апреля в стенах Рубцовского индустриального института состоялась городская конкурсная исследовательских и творческих проектов "Интеллектуал-2014", организованный центром внешкольной работы "Малая академия".

В рамках конкурса состоялась работа по следующим секциям: "Сохранение биоразнообразия и оздоровление ландшафтов", "Окружающая среда и здоровье человека", "Экология и туризм", "Художественно-прикладное творчество", "Техническое творчество", "Электронные технологии и информатика". В конкурсе приняли участие около 150 школьников города и районов. Лучшие творческие проекты и исследовательские работы участников отмечены членами жюри, а участники - награждены дипломами и памятными подарками.

Кроме того, параллельно состоялось открытие Весенней недели добра "Вместе мы создаем наше будущее!", в которой приняли участие волонтеры РИИ и школ города. Предваряла открытие акция "Сдай батарейку", организованная для сбора и дальнейшей переработки отслуживших свой срок солевых батареек. В рамках акции собрано более 3000 батареек.

Открыли мероприятие студенческие отряды Рубцовского индустриального института флеш-мобом "Рука об руку", эстафету добровольческих агитбригад приняли учащиеся школ № 2, 6, 7, 10, 15 и 23. Далее всем волонтерским отрядам



учебных заведений города были вручены трудовые паспорта, в которые ребята впишут все добрые дела, совершенные за время проведения акции.

Кроме того, в рамках школы добровольца все волонтеры-школьники прошли обучение в мастерских "Познай себя", "Учимся играть", мастерской танца и художественной мастерской, организованных тренерами и более опытными волонтерами вузов города. На протяжении двух часов бойцы студенческих педагогических отрядов РИИ "Авантаж" и "ЮниТьютор" разучивали с участниками школы несложные танцевальные движения и игры, дарили всем собравшимся позитив и хорошее настроение.

Вот так нескучно и, непременно, с пользой молодежь города Рубцовска проводит выходные дни. Остается лишь пожелать ребятам продолжать в том же духе и не останавливаться на достигнутом!

## Творить добро вместе так легко!

Бойцы студенческих отрядов Рубцовского индустриального института - одни из самых увлеченных и неравнодушных представителей студенческой молодежи нашего города. Их позитив, задор и неугасимая энергия, направленные в нужное русло, способны творить настоящие чудеса.



Так, по доброй традиции, бойцы отрядов регулярно оказывают шефскую и волонтерскую помощь одиноким пожилым людям и детским садам.

Бойцы СПО "Авантаж" 11 апреля побывали в гостях у ветерана Раисы Яковлевны Кравцовой. Они помогли ей с уборкой в доме и просто тепло и приятно пообщались.

"Это просто чудо, а не бабушка. Такая доброжелательная, смотрела за нами, чтобы мы не упали, когда мыли окна, всё беспокоилась, чтобы не простудились. И, несмотря на свой возраст - очень гостеприимная! Накормила после уборки" - рассказывает Паснаева Анастасия.

Раиса Яковлевна была очень тронута и благодарна ребятам за их труд и отзывчивость. А ведь это совсем не трудно, помогать другим людям, приносить в наш мир капельку тепла!

Доблестные бойцы студенческого строительного отряда "Авангард" провели ряд субботников, помогая ветеранам в весенней уборке. Ранее бойцы отряда убрали снег в детском садике № 23. За свои

добрые дела ребята были отмечены грамотами и благодарственными письмами.

9 и 10 апреля студенческий строительный отряд "Рубин" провел четыре субботника в преддверии ежегодной акции "Весенняя неделя добра". На этот раз бойцы оказали помощь пенсионерам в уборке квартир. Ребята мыли окна и полы, выбивали и числили ковры, протирали пыль, наводили порядок на балконах, вешали занавески.

Интересным фактом стал присоединившийся во время работы студентов еще один доброволец. Кстати, это одна из обязанностей бойцов студенческих отрядов - привлекать в свои ряды инициативных, бескорыстных людей. Но отряд не намерен на этом останавливаться. Впереди ССО "Рубин" ждет еще не один субботник.

10 апреля бойцы студенческого педагогического отряда "ЮниТьютор" оказали помощь ветерану Титовой Марии Васильевне. Была проведена генеральная уборка ее квартиры. Главное, и ребята, и Мария Васильевна получили от процесса и результата удовольствие и хорошее настроение.

Давайте чаще совершать добрые дела!!! Тем более что это так просто!!!





## Завершилась Весенняя неделя добра!



*“Творить добро на всей Земле!” - под таким девизом прошла традиционная акция “Весенняя неделя добра” (ВНД) в городе Рубцовске с 12 по 19 апреля.*



ВНД - ежегодная общероссийская неделя добровольцев. ВНД является уникальным партнёрским проектом, в котором объединяют свои усилия добровольцы, представители общественных организаций, органов государственной власти, образовательных учреждений, коммерческих, международных и иных организаций для совместного решения социально значимых задач во имя блага и процветания родного города.

И уже который год студенческие отряды Рубцовского индустриального института, совместно с МБОУ ДОД ЦВР “Малая Академия”

провели яркое и красочное открытие ежегодной акции. Общими усилиями в течение недели, студенческими отрядами РИИ было сделано немало добрых дел: ССО “Рубин” и ССО “Авангард” благоустроили два детских сада. Вместе с педагогическими отрядами “Авантаж” и “ЮниТьютор” ребята оказали шефскую помощь 10 ветеранам. Помимо акции, в расписании добрых дел у отрядов ещё 20 одиноких пожилых людей, которые ждут их помощи и поддержки.

Объединившись в одну мощную команду, четыре отряда РИИ провели субботник в “Сквере Победы”, а так же уже не первый раз бойцы оказали активную помощь в благоустройстве Дома-интерната для престарелых и инвалидов.

На подведении итогов студенческие отряды РИИ были отмечены как самая активная и дружная команда.

“Весенняя неделя добра” закончилась, но это не означает, что студенческие отряды РИИ не будет совершать добрые поступки! Впереди у нас трудовые будни и добрые дела!

**Начальник ШТД Антиофьева Алина.**



## Форум “Юниор”

*Друзья!!! 24 марта состоялся Форум “Юниор-2014”. Совместно с ШГ ДОО “СОЮЗ” г.Рубцовска была проведена потрясающая игра “Олимпийская Академия”, в которой приняли участие самые активные и творческие ребята нашего города (школы № 3,6,7,8,19,23 и кадеты 10 школы) и школ района г.Рубцовска (Безруковская, Куйбышевская, Зеленодубравская).*

Для школьников была подготовлена интересная эстафета, которая состояла из 5 этапов. Также были проведены “Школы лидеров!”:

1. Школа нравственности, в ходе которой Батюшка Анатолий рассказывал ребятам про здоровый образ жизни;
2. Веселая игротка - дети играли в игры, развлекались, состязались между собой;
3. Школа танца - Ребята вместе с бойцами “Авантажа” танцевали “до упаду”.



Кроме того, состоялась интеллектуальная битва между отрядами, в которой школьники показали свою эрудированность, сообразительность и смекалку. Не менее интересным мероприятием была “Книга Рекордов”, где ребята показали свои способности и были награждены медалями.



На итоговой линейке самым активным детям, а также бойцам “Авантажа” вручили дипломы и значки. СПО “Авантаж” сделал все, чтобы для детей этот день был позитивным, увлекательным и запоминающимся! Спасибо всем деткам, которые подарили нам праздник! Спасибо дорогим штабистам, вы были на высоте! Продолжайте в том же духе! Мы обязательно встретимся снова!!! Это был чудесный день, наполненный эмоциями, радостью и прекрасным настроением!!!

**Пуковская Ксения, гр. М-21.**

## Путешествуем вместе с СПО “ЮниТьютор”

*11 апреля студенческий педагогический отряд “ЮниТьютор” посетил Рубцовский центр сопровождения, с которым у отряда налажено тесное сотрудничество.*



При содействии Федеральной налоговой службы для детей было проведено мероприятие под названием “Путешествие по странам”. Ребят разделили на две команды, которые отправились в увлекательное путешествие по странам, в которых их ждали интересные задания.

Пройдя все испытания, ребята получили сладкие подарки и были награждены грамотами. Но главное - это море удовольствия и позитива, которое получили ребята на протяжении мероприятия. А такое огромное количество радости и улыбок на детских лицах заставляют и наши сердца биться чаще!

**Комиссар СПО “ЮниТьютор” Мерзлова Анна.**



## Настольный теннис

*15, 17. апреля 2014 г. в спорткомплексе РИИ проводились соревнования по настольному теннису в зачёт комплексной спартакиады РИИ АлтГТУ. Итоги соревнований следующие:*

### Первая ракетка:

- 1 место Сотников Игорь, ЭТМ-21
- 2 место Гопоненко Евгений, ФК-01
- 3 место Оразбаев Анвар, ПГС-91

### Вторая ракетка:

- 1 место Бессонов Александр, ПГС-91
- 2 место Чув Александр, КТМ-21
- 3 место Усов Сергей, КТМ-32

### Третья ракетка:

- 1 место Велегура Валерий, ЭИЭ-21
- 2 место Кузнецов Дмитрий, ПГС-91
- 3 место Шумов Алексей, КТМ-21

В командном зачёте места распределились следующим образом:

Первое место 2 курс в составе: Сотников Игорь ЭТМ-21, Чув Александр КТМ-21, Велегура Валерий ЭИЭ-21.

Второе место 4 курс в составе: Гопоненко Евгений ФК-01, Бессонов Александр ПГС-01, Лукашёв Денис ПГС-01.

Третье место 5 курс в составе: Оразбаев Анвар ПГС-91, Рудченко Евгений ПГС-91, Кузнецов Дмитрий ПГС-91.

4 место 1 курс, 5 место заняла команда 3 курса

Победители и призёры были награждены грамотами от администрации РИИ АлтГТУ.

**Судья соревнований ст. преподаватель кафедры ФКиС В.П. Соснин.**

Учредитель: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования “Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова” (656038, Алтайский край, г. Барнаул, пр. Ленина, 46).

Зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Новосибирской области. Свидетельство ПИ № ТУ 22-00442 от 23 сентября 2013 г.

Дата подписания 21.04. Время подписания в печать 11:30, по графику 21.04, фактическое 21.04. Дата выхода в свет 25.04.2014

Адрес редакции и издателя: 658207, Алтайский край, г. Рубцовск, ул. Тракторная, д. 2/6, ауд. 415А, тел. 2-89-98.

Отпечатано в издательстве ООО «Фирма Выбор», г. Рубцовск, пр. Ленина, 41, тел. 99-148. Тираж 999 экз.

Главный редактор Стародубцева Е.В.